

老干警登上“棣检沙龙”传知识

无棣县检察院开“小灶”助力青年干警全面成长

本报7月10日讯(记者 朱伟健 通讯员 信德建)“我觉得这种形式很好,既让我们这些新进人员能够及时、快速、全面了解检察工作,也让我们学习到了法学、计算机、演讲等各个方面的知识,是对我们全方面的一个培训,我觉得效果很好!”近日,无棣县检察院新进人员小郑在“小讲堂”活动结束后说道。

为促进青年干警快速成长,不断提高青年干警的理论素养和工作能力,无棣县检察院

组织开展了“棣检沙龙·检察官小讲堂”活动。活动中,由干警自选题目、自选形式、自选方式以自己把握、有兴趣、有深度的题目轮流向全体青年干警授课。当天,侦监科干警小张结合自己工作四年以来对侦监工作的所思、所感、所悟,制作了多媒体课件向全体青年干警讲解了侦监工作在刑法法修改后面面临的机遇和挑战,以及在实际中的破解之道。在讲解中他还穿插介绍了近年来处理的有影响、

有震动的案件,向青年干警讲解了处理棘手案件、有信访苗头案件应注意的问题和应采取的工作方法。参加听课的干警不时点头、记录,对他的讲课内容表示肯定和赞许。

活动结束后,无棣县检察院24名青年干警一致表示,通过此次学习,不仅改变了自己之前对搞此类活动的抵触情绪,激发了自己参与“小讲堂”活动的积极性,同时在学习中也学到了宝贵的知识,真正减少了自己在工作中的探索过

程,让自己能够更加深入地了解检察工作的精髓,掌握检察工作的方法。

“接下来的一期活动,我们将通过观看法制电影、讨论读书会等形式,对近期比较关注、影响深远的法学问题及法律书籍进行讨论和学习,欢迎青年干警在活动中畅所欲言,真正实现‘会干、会说、会写’、‘学深、学精、学透’的培养目标,早日成为复合型检察人才。”无棣县检察院党组成员、政治处主任林学华说。

设立爱心箱 传递正能量



爱心捐款现场。

本报7月10日讯(记者 朱伟健 通讯员 韩志勇)日前,国道205滨州收费站着眼大局,从细微处入手,在一楼大厅内设立了“爱心箱”。动员全体干部职工平日少抽一支烟,少喝一杯酒,少吃一点零食,或把平时的分钱毛票做一点积攒,伸出双手,献出爱心,为社会增添一份关爱和温暖。

据了解,国道205收费站设立“爱心箱”一个月以来,得到了大家的积极响应和支持。目前得到“爱心款”5000多元,其中有50元、20元、10元面额的钱币,当积累达到一定数额时,将通过社会团体,把“爱心”全部献给家庭贫困上学有困难的孩子。通过设立“爱心箱”这一载体,引导激励大家发扬公路人的优良作风,传承雷锋精神,努力推进“四德工程”建设,关爱社会、关爱他人,向社会不断传递正能量。

网上公安局 开通一周年

本报7月10日讯(记者 朱伟健 通讯员 王勇)9日,是全市公安机关第二十八个“警民恳谈日”,也是“滨州市网上公安局民生警务平台”开通一周年集中宣传日,无棣县公安局交警大队认真组织,扎实开展好宣传日活动。

据介绍,交警大队充分利用车管所等科室所队LED滚动显示屏,滚动播放“网上公安 在你身边”、“民生警务E站通 服务群众零距离”等宣传标语。同时,大队在通过业务窗口发放宣传资料基础上,还组织民警走进集市、车站等群众密集地开展民生警务宣传,并到村庄、企业单位以座谈的方式开展“警民恳谈活动”。本次宣传日活动,共发放民生警务宣传资料3600余份,开展“警民恳谈”活动9次,收到了良好的社会反映。

无棣县审计局 提升行政水平

本报讯 无棣县审计局紧密联系审计工作实际,不断提高了依法行政水平和能力。一是提高服务意识,树立科学的审计理念。二是打造过硬的审计队伍,实行审计项目质量五级控制流程,将执法责任落实到每一个执法岗位。(乔序英)

无棣县审计局 完善质量考核

本报讯 无棣县审计局制定、完善质量考核、廉政责任、审理办法等多项制度,用制度约束和保障审计人员依法、文明、廉洁审计。(李延滨)



管网敷设

7月盛夏酷暑,无棣县供热公司为能在供暖季到来之前完成各项施工任务,以确保今冬供暖安全高效运行,在多处工地同时施工,齐头并进。克服各种困难,顶烈日、战高温,加班加点,奋斗在施工一线。图为无棣古城供热管网敷设施工现场。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 吴风涛 李文祥 摄影报道

无棣县教育局多措并举确保学生暑期安全

做好孩子监护,家长签责任状

当下暑假来临,无棣县教育部门高度重视学生暑期安全工作,在大力加强校园“三防”建设,认真落实校园安全防范措施和制度,健全应急保障体系的基础上,启动大家访活动,以确保学生暑期安全。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 李云鹏 王文炎

1、健全制度,亮起安全责任“警示灯”

严格落实一把手负责制,规定学生家长和监护人是暑期学生安全监管的第一责任人,学校校长是暑期学

生安全教育的第一责任人。各学校争取镇(街道)、村两级以及有关部门对学生安全工作的重视支持,在河边、水

塘边、公路事故多发地等处设立安全警示牌,有条件的学校聘请游泳安全巡视员或义务监督管理员。协调所在

镇(街道)安排各村组织人员,加强巡逻,一旦发现未成年人游泳、戏水,马上劝告、说服其离开危险地带。

2、强化教育,撑起安全意识“防护伞”

各学校充分利用安全教育日、安全生产月等积极开展安全教育活动,通过主题班会、安全教育课、安全展

板、手抄报、安全知识竞赛等形式对师生进行安全教育,教育未成年学生不准驾驶机动车辆,教育学生不能乘坐

拖拉机、农用车、三轮摩托车以及无牌无证、套牌报废、超载超速的车辆,不能闯红灯和随意横穿公路。开展学生

互联网安全知识教育,教育未成年学生不到网吧上网,引导学生充分利用网络优势,树立网络学习意识。

3、家校携手,构筑安全监护“防护网”

暑假来临,县教育局通过致家长一封信、家校联系卡、召开专题家长会、家访等形式提醒家长做好孩子的安全监护工作,分别与家长签订安全

责任状。督促家长全方位做好学生暑假安全教育和监护工作,严防事故发生。截至目前,印发安全工作致家长一封信4万余份。要求家长切实负起监

护职责,多留意孩子的动向,了解孩子每天的行踪,全面掌握孩子暑期的基本情况,严格落实“五个严禁”,即严禁中小学生在没有家长带领、陪护下

私自下水游泳,严禁擅自与同学结伴游泳,严禁到无安全保障的水域玩水,严禁不达到年龄骑自行车或驾驶机动车,严禁搭乘无牌、无证、超载车辆。

4、加强值守,值好学校安全“责任岗”

暑假期间,各中小学校、幼儿园认真落实24小时值班、领导带班制度和信息报告制度,确保信息畅通,随时掌握安全动态,对各种突发事件和异常

情况第一时间妥善处理、上报。加强校园“三防”建设,认真落实校园安全防范措施和制度,强化对学校门卫的管理,严格规范进出学校大门制度,坚持

外来人员实名登记,工作期间杜绝离岗、漏岗现象。各有关部门、各级各学校加强值班和信息报送工作,确保事故发生后2小时内报告县政府和教育行政

部门;负责安全工作的责任人以及各学校主要负责人24小时保持手机开机,保证联络畅通,确保发生意外事故能够及时得到妥善处置。